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37-річний очільник видання "Горинь.інфо" Тарас Давидюк (позивний «Старий»)
загинув 3 листопада на околиці Роботиного Запорізької облаcті.

  

«За що воюю? За самостійну соборну Українську Державу. За свободу української нації.
За добро і щастя наших дітей, внуків, правнуків. За нашу мову, культуру та віру. За нашу
цивілізацію. Щоб слово «Україна», «українець», «українка», «українське» говорили в
сваті з гордістю та повагою. Помститись за загиблих героїв. Щоб наші рідні та близькі
могли жити спокійно і розбудовувати Українську Державу», – так охарактеризував своє
життєве кредо Тарас Давидюк у дописі в соціальній мережі.

  

Тарас – політолог за освітою (випускник Острозької академії), активно вів громадську
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діяльність. Працював у «Молодому Русі», Молодіжному націоналістичному конгресі, був
головою Рівненської обласної організації «Активна молодь». Але найбільше часу й уваги
присвятив Пластові, де вів гурток і здійснював організаційно-адміністративну роботу. Під
час революції Гідності брав участь у пластунських сотнях Самооборони Майдану. У
російсько-українській війні воював у 2014-2019 роках і з лютого 2022 року. У перерві між
двома періодами служби заснував незалежний новинний сайт "Гоинь.інфо" і став його
головним редактором. 
29 вересня заручився із київською пластункою Тетяною Лущенко… І знову пішов на
фронт. Тарас написав у себе на сторінці: «На сьогодні немає і не може бути важливіших
справ, ніж війна». 
Загинув від удару ворожого дрона, коли повертався на автівці з виконання бойового
завдання.

  

«Наші серця розбиті – на війні з російськими окупантами загинув наш головний редактор
та засновник Тарас Давидюк, – пишуть журналісти "Горинь.інфо". – З початку
повномасштабної війни Тарас пішов на фронт. Та, навіть воюючи, не забував нагадувати
для всієї команди про наші засади, багато радив, переживав… Тарас був закоханим у
гори, а ще був надзвичайним правдолюбом. Чесний, впертий та вірний своїм словам і
Батьківщині, яку захищав. Ми не хочемо писати, що Тарас був… він є і буде з нами».

  

Станом на 5 листопада 2023 року від початку повномасштабного вторгнення рф на
територію України окупанти вбили щонайменше 74 медійників . За верифікованими
даними НСЖУ та Міжнародної федерації журналістів, серед загиблих – 16 медійників,
які виконували професійні обов’язки; 9 медійників – цивільних жертв; 49 представників
ЗМІ, які мобілізувалися для захисту України у лавах Сил оборони України.

  

Національна спілка журналістів України, Рівненська обласна організація НСЖУ
глибоко сумують через смерть колеги Тараса Давидюка. Висловлюємо співчуття
його близьким. Героям слава!
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